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УДК 629.331:629.017

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКСПЛУАТАЦІЙНОЇ НАДІЙНОСТІ
ТРАНСПОРТНО-ТЕХНОЛОГІЧНИХ МАШИН РЕЗЕРВУВАННЯМ

ЯК СКЛАДНИХ ТЕХНІЧНИХ СИСТЕМ

Ю. А. НОВИЦЬКИЙ, аспірант
Національний університет біоресурсів і природокористування України

E-mail: novickii_yurka@ukr.net

У зв’язку зі збільшенням обсягів закордонних машин та обладнання для
тваринництва, яка надходить в аграрні підприємства, є актуальною
необхідність забезпечення її ефективного використання [2], дослідження
впливу техніко-експлуатаційних параметрів техніки на ефективність її роботи
[1], забезпечення працездатності при технічному обслуговуванні та
ремонтуванні [5], оцінка та розрахунок показників її експлуатаційної надійності
[3].

Одним із наукових підходів до реалізації зазначених напрямків є
використання комплексного системного підходу для забезпечення їх
працездатності на протязі життєвих циклів машин [7].

Для прикладу розглянемо змішувач SPW INTENSE 2 CS, який
представляє сучасні самохідні засоби для приготування і роздавання кормів від
фірми KUHN [1, 6]. Самохідні засоби для приготування і роздавання кормів
можна віднести до транспортно-технологічних машин, які широко
використовуються в аграрному виробництві. Невід’ємною частиною змішувача
є інструкція на його використання [6], в якій представлена інформація,
необхідна для оптимальної експлуатації. Разом з тим, змішувач SPW INTENSE
2 CS є складною багатоопераційною машиною, що з позиції ефективного
використання та забезпечення надійності можна представити як складну
технічну систему «Людина-Машина-Середовище», яку в процесі її експлуатації
формують такі складові, як «людина-оператор», «машина», «корми».

Надійність змішувача в значній мірі залежить від «людини-оператора» та
умов її роботи, тому актуальним питанням є аналіз систем фільтрації які
впливають на їх формування [9]. Розглянемо систему кондиціювання повітря в
кабіні змішувача SPW INTENSE 2 CS (таблиця).

Виходячи з представленого аналізу системи кондиціювання змішувача
SPW INTENSE 2 CS як складової складної технічної системи «Людина-
Машина-Середовище», можна констатувати, що забезпечення працездатності
засобу можна провести з використанням технологій резервування. Однією з
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Таблиця 

Інформація про елемент фільтрування 
кабіни змішувача 

Місце встановлення елементу 
фільтрування в кабіні змішувача 

Конденсатор (1) розташований у верхній 
правій частині кабіни. Для забезпечення його 
ефективного функціонування необхідно 
регулярно виконувати його перевірку та 
очищення. У разі сильного забруднення 
фільтра система кондиціювання повітря може 
зупинитися та перейти в безпечний режим 
роботи.  
Випарник (1) розташований у задній частині 
кабіни. Необхідно регулярно виконувати 
перевірку та очищення випарника з метою 
забезпечення ефективної його роботи. 

 
Комфортні умови роботи оператора 
підтримує також фільтр осушувача. Заміну 
фільтра осушувача необхідно виконувати 
один раз на 2 роки. За необхідності заміни 
фільтра осушувача (1) або проведення робіт з 
технічного обслуговування системи 
кондиціювання повітря слід зв’язатися з 
дилером KUHN.  

 
В системі подачі повітря до кабіни оператора 
змішувача важливе значення відводиться 
повітряному фільтру.  Повітряний фільтр 
кабіни (1) розташований у захисному корпусі 
у задній частині кабіни. Очищення 
повітряного фільтра слід проводити 
регулярно, використовуючи відповідні засоби 
захисту дихання.  Рекомендується виконувати 
заміну фільтруючого елемента щорічно. 
Необхідно пам’ятати, що вугільні фільтруючі 
елементи, за умови їх встановлення не 
підлягають очищенню. Їх заміну 
рекомендується виконувати щороку. 
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слабких ланок в забезпеченні надійності та ергономічних характеристик 
змішувача SPW INTENSE 2 CS в цілому і системи кондиціювання зокрема, є 
людський фактор. 

Також представлена інформація дає можливість зрозуміти, як на 
надійність та працездатність змішувача впливає професійність та надійність 
людини-оператора, яка експлуатує засіб та людини-оператора, яка забезпечує 
сервісне обслуговування [8,10]. 
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